

## Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Porto Alegre Diretoria de Gestão de Pessoas

## **EDITAL CAMPUS PORTO ALEGRE № 30/2024** DATA E HORÁRIO DA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO

O Diretor-geral do Campus Porto Alegre do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 140, de 23 de fevereiro de 2024, publicada no Diário Oficial da União de 28/02/2024, página 24, seção 2, torna público os horários das provas de desempenho didático do Edital Campus Porto Alegre nº 30/2024 - Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto na Área de Informática, conforme segue:

**Data:** 25/06/2024 (terça-feira)

Local da Realização da Prova de Desempenho Didático: Av. Coronel Vicente, 281. Auditório

923, 9º andar – Torre Sul.

Candidato	Horário da Prova de Desempenho Didático
Cauã Roca Antunes	13:00
Eduardo Zamin	13:40
Lucas Murliky	14:20
Lucian José Gonçales	15:00
Mauricio Soares da Costa	15:40
Tiago Fossati Otero	16:20

Porto Alegre, 20 de junho de 2024

Sergio Wesner Viana Diretor-geral do IFRS - Campus Porto Alegre \*A via original assinada encontra-se disponível no Gabinete da Direção-Geral